
Fahrzeug - Exposé
Fahrzeug Nr.: VFW_2143

Lexus RC F

Details

Preis 73.990 €

Typ Pkw

Leistung 351 kW / 477 PS

Kilometerstand 39.900 km

Kraftstoff Benzin

Anzahl Türen 2/3

Anzahl Sitze 4

Getriebe Automatik

Erstzulassung 01/2016

Farbe Weiß

Ausstattung

- Leichtmetallfelgen - Zentralverriegelung - Elektr. Wegfahrsperre

- ABS - ESP - Navigationssystem

- Scheckheftgepflegt - Sitzheizung - Garantie

- Regensensor - Sportsitze - Elektr. Seitenspiegel

- Bluetooth - CD-Spieler - Freisprecheinrichtung

- Multifunktionslenkrad - Traktionskontrolle - Nichtraucher-Fahrzeug

- Spurhalteassistent - Totwinkel-Assistent - Alarmanlage

- Armlehne - Berganfahrassistent - Lederlenkrad

- Reifendruckkontrolle - Schaltwippen - Soundsystem

- USB - Innenspiegel autom. abblendend - HU neu

- Fernlichtassistent - Elektr. Seitenspiegel anklappbar - Parksensoren vorne

- Parksensoren hinten - Kamera - 2-Zonen-Klimaautomatik

- Abstandstempomat - Tuner/Radio - Radio DAB

- LED-Scheinwerfer

Kontakt
Autohaus Schultheiß GmbH

 

Tel.: 
E-Mail: 

Seite 1/4



Fahrzeug - Exposé
Fahrzeug Nr.: VFW_2143

Lexus RC F

Fahrzeugbeschreibung

 - Geschwindigkeitsregelsystem (Adaptiv) ACC (Adaptive Cruise Control) mit PCS (Pre-Crash-Safety System) 
Zusätzlich zu der Funktion, die Geschwindigkeit konstant zu halten, umfasst das dynamische
Radar-Geschwindigkeitsregelsystem einen  &apos;&apos;Abstandregelungsmodus"".
 - Sitze: Sport-Integralsitze in Semianilinleder - Sitzheizung und -belüftung vorne
 - Getriebe 8-Gang Sports Direct Shift·Getriebe - vier Programmen NORMAL, SPORT S,SPORT S+ und ECO
 - Lexus Park Assist akustische und optische Abstandswarnung, vorne (4 Sensoren) und hinten (4 Sensoren)
 - Navigationssystem: Lexus Premium Navigation - 7-Zoll-Multifunktionsdisplay  - 4,2 -ZoIl-Multi-Informationsdisplay  -
DAB (Digital Audio Broadcasting)  - DVD-Player  - Erweiterung des Audiosystems auf 17 Lautsprecher  -
High-End-Audiosystem Mark Levinson  - Rückfahrkamera mit Einparkführung  - Touchpad-Bedienung
 - Brembo-Bremsanlage
 - Spurhalte-Assistent Der Lane Keep Assist überwacht mit Kameras das Einhalten der Fahrspur und warnt den
Fahrer bei einem unbeabsichtigten Überfahren der Markierungen am Fahrbahnrand. Der Fahrer wird akustisch,
optisch und durch einen sanften Lenkimpuls im Lenkrad gewarnt, wenn er ohne Setzen des Blinkers die
Fahrbahnbegrenzungen überfährt.
 - Scheinwerfer, in LED-Technologie mit Fernlichtassistent
 - Scheibenwischerablage beheizbar
 - Lenkrad: Sportlenkrad - mit integrierter Bedienung für Audiosystem, Mobiltelefon, Sprachsteuerung und
Multiinformationsdisplay  - mit integrierten Schaltwippen  - elektrisch höhen- und längseinstellbar  - mit perforiertem
Leder bezogen
 - Torque Vectoring Differenzial (TVD) Verteilt bei Kurvenfahrten zwei Planetengetriebe stufenlos das Antriebsmoment
zwischen null und Maximum zwischen dem linken und rechten Rad. Das erfolgt blitzschnell: Die entsprechenden
elektrischen Stellmotoren benötigen nur 100 Millisekunden.
 - Lexus Media-Display - Bluetooth-Audiostreaming und -Freisprecheinrichtung  - CD-Player mit
MP3-/WMA-Wiedergabefunktion  - Mirror-Link-Funktion zur Verbindung mit Smartphones  - RDS-Radio  - USB (2)- und
AUX-Schnittstelle  - 7-Zoll-Multifunktionsdisplay  - 6 Lautsprechern
 - Stabilitätsprogramm (VSC) mit Traction Control (TRC) VSC: elektronische Stabilitätskontrolle (Vehicle Slability
ControI) mit TRC-Antriebsschlupfregelung (Traction Control)
 - Diebstahlwarnanlage mit Türschließfunktion ""Double-Lock"" inkl. Innenraumsensor und Abschleppschutz
 - Airbag (Kopfairbags) ""Curtain Shield"" vorne und hinten - durchgehend
 - Airbag (Knieairbag) für Fahrer und Beifahrer
 - 12-V-Anschluss
 - Adaptive Sound Control
 - Airbag (Seitenairbags) vorn
 - Airbag: Frontairbag für Fahrer und Beifa
 - Analoguhr mit LED-Beleuchtung
 - Anti-Blockier-System mit EBD
 - Antischlupfregelung
 - Außenspiegel elektr. verstellbar/beheizt
 - Berganfahrkontrolle elektronisch
 - Brems-Assistent (BAS)
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 - Bremsleuchte, dritte
 - Fahrmodusregler
 - Geschwindigkeitsregelsystem Cruise Cont.
 - Heckspoiler, aktiv
 - Klimatisierungsautomatik
 - Kopfstützen (4)
 - Lackierung: Uni-Lackierung
 - Leichtmetallfelgen 19""
 - Mittelarmlehne hinten
 - Mittelkonsole vorne
 - Regensensor
 - Reifen-Luftdrucküberwachung
 - Rückspiegel autom. u. stufenlos abblend.
 - Sicherheitsgurte
 - Sperrdifferenzial TORSEN
 - Sportpedalerie, gelocht, in Aluminium
 - Spurwechselwar.m.Totwinkel-u.Rückraum-A. [Spurwechselassistent, Totwinkel-Assistent]
 - Start-Stopp-Knopf
 - Wegfahrsperre
 - Wählhebel in Leder
 - Zentralverriegelung m. Funkfernbedienung

14 gute Gründe warum Sie gerade dieses Auto bei uns kaufen sollten!...
 weil Sie ganz herzlich zu einer Probefahrt eingeladen sind....

 weil wir ein seit über 50 Jahren am Markt tätiges Familienunternehmen sind....

 weil wir ein Toyota-Kia-Vertragshändler sind..

 weil unsere Gebrauchtwagen in unserer Vertragswerkstatt geprüft wurden...

 weil alle unsere Gebrauchtwagen eine kostenlose bis zu 24 monatige Garantie enthalten...

 weil wir TÜV/AU immer neu machen...

 weil Sie für ein bei uns gekauftes Fahrzeug ein 30-tägiges Umtauschrecht gem. Bedingungen haben...

 weil wir Sie kostenlos am Bahnhof Weil am Rhein oder Maulburg abholen...weil wir Ihnen die Bahn - Anreisekosten bis zu 150, - €  erstatten...

 weil wir Ihnen das Auto bundesweit liefern bis vor Ihre  H
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Verbrauch & Umwelt
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